

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

### AKTIVNOSTI NELT GRUPE POVODOM PANDEMIJE COVID-19 VIRUSA

**27.03.2020 - Proteklih mesec dana sve kompanije Nelt Grupe preduzimaju preventivne mere u komunikaciji, obaveštavanju i konkretnim operativnim aktivnostima sa ciljem prevencije dobijanja i širenja virusa među zaposlenima.**

Od ponedjeljka 16.03. većina kolega iz back-office-a upućena je na rad od kuće. Ugrožene grupe su poslate na plaćeno odsustvo. Svi naši zaposleni na terenu su informisani i opremljeni neophodnim sredstvima za zaštitu i dezinfekciju. Otkazana su sva poslovna putovanja, i zabranjeni sastanci sa više od troje učesnika.

Kreirali smo Tim za krizne situacije koji se sastoji od ključnih Neltovih menadžera i specijalista koji su modifikovali plan održanja kontinuiteta našeg poslovanja u segmentima distribucije i logistike. Vršimo svakodnevnu koordinaciju i sastajemo se putem sistema za video konferencije.

Definisane su ključne funkcionalnosti i planirani koraci koji su u vezi sa operacijama koje obavljamo, kako bismo na vreme i u najboljoj mogućoj meri snabdeli tržišta proizvodima iz našeg portfolija. Usaglašavamo sve interne akte u skladu sa preporukama nadležnih državnih organa i SZO. Naši skladišni radnici, dostavljači, prodavci, izlagači robe su dnevno na terenu.

Poslovni procesi funkcionišu u normalnom modu, a sa principalima, državnim institucijama, poslovnim organizacijama i drugim poslovnim partnerima imamo svakodnevne kontakte i koordinaciju.

Nastavljamo posvećeno da brinemo o zaposlenima na svim tržištima, koji su ponos naše kompanije u ovim teškim trenucima po sve građane sveta. Naš fokus je na snabdevanju stanovništva, kojima su naši proizvodi neophodni kako bi što jednostavnije prebrodili trenutnu situaciju.

Kompanija Nelt je donirala 240.000 eura Republičkom fondu zdravstvenog osiguranja za nabavku 10 respiratora za lečenje najtežih oblika bolesti Covid 19, dok je kompanija Neoplanta poklonila robu u vrednosti od 6.000.000 dinara kao deo paketa za akciju pomoći za 173.000 Beograđana starijih od 65 godina sa najnižim penzijama.